

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ГЕОЛОГОРОЗВІДУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КИЇВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»

ПРОТОКОЛ № 3
від 01 грудня 2022 р.
засідання педагогічної ради

ПРИСУТНІ:

Голова педагогічної ради: в.о. директора Валентина ЯЦЕНКО

Заступник голови педагогічної ради: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК

Секретар: методист коледжу Олена БУХАНОВА

Члени ради: педагогічні працівники – 47 осіб

Запрошені: голова студентської ради Дар'я СЕРБІНА

Відсутні: 6 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до складу методичної ради, навчально-методичної комісії, секретаря методичної ради. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу. Доповідає: завідувач навчально-методичної лабораторії Світлана СЛОБОДЯН.

2. Про затвердження Стратегії розвитку коледжу на 2022/2027 рр. Доповідає: в.о. директора Валентина ЯЦЕНКО.

3. Про затвердження Положень: про стейкхолдерів, про навчально-методичний комплекс дисципліни, про програму та робочу програму навчальної дисципліни. Доповідають: завідувач навчально-методичної лабораторії Світлана СЛОБОДЯН, методист коледжу Олена БУХАНОВА,

4. Про затвердження освітньої програми профільної середньої освіти підготовки фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти. Доповідає: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК.

5. Про розгляд та схвалення навчальних планів та форм індивідуальних навчальних планів здобувачів фахової передвищої освіти. Доповідає: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК.

I. СЛУХАЛИ:

Світлану СЛОБОДЯН, завідувача навчально-методичної лабораторії, з пропозицією щодо внесення змін до складу методичної ради, навчально-методичної комісії та секретаря педагогічної ради, методичної ради та навчально-методичної комісії.

Світлану СЛОБОДЯН, яка прозвітувала про результати підвищення кваліфікації у суб'єкта освітньої діяльності ТОВ «Всеосвіта» за напрямом Вебінар «Інноваційні підходи для навчання інформатики»; Центр фінансово-економічних досліджень (участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку науки, освіти та суспільства»); ТОВ «На Урок» за напрямом Вебінар «Створення відеоконтенту для організації дистанційного навчання» («Наскрізнi навички», «ІКТ», «Практичні прийоми»).

ВИСТУПИЛИ:

Віктор ФАРАФОНОВ голова циклової комісії комп'ютерної техніки, математики та інформатики з пропозицією з 01 грудня 2022 року Олену БУХАНОВУ, методиста коледжу, ввести до складу методичної ради, навчально-методичної комісії з виконанням обов'язків секретаря педагогічної ради методичної ради та навчально-методичної комісії.

Голосування: за- 50; проти – 0; утримались - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити зміни складу методичної ради та навчально-методичної комісії коледжу та ввести з 01 грудня 2022 року Олену БУХАНОВУ методиста коледжу до складу методичної ради, навчально-методичної комісії з виконанням обов'язків секретаря педагогічної ради, методичної ради та навчально-методичної комісії.

2. Визнати результати підвищення кваліфікації СЛОБОДЯН Світлани за напрямами підвищення кваліфікації у різних суб'єктів освітньої діяльності.

№з/п, ПІБ	Назва курсу	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Форма проведення	Обсяг підвищення кваліфікації	Дата, № сертифіката
Слободян Світлана Іванівна	«Інноваційні підходи для навчання інформатики»	ТОВ «Всеосвіта»	онлайн	2 години / 0.06 кредиту ЄКТС	23.02.2022, DJ213466
	«Сучасний стан та перспективи розвитку науки, освіти та суспільства»	Центр фінансово-економічних досліджень	онлайн-конференція	6 години / 0.2 кредиту ЄКТС	15.08.2022, сертифікат учасника
	«Створення відеоконтенту для організації дистанційного навчання»	ТОВ «На Урок»	онлайн	2 години / 0.06 кредиту ЄКТС	21.09.2022, B730-2542494

II. СЛУХАЛИ:

Валентину ЯЦЕНКО, в.о. директора, про затвердження Стратегії розвитку коледжу та пріоритети стратегічного розвитку коледжу: - удосконалення організаційних засад та системи управління; - удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти; - розвиток педагогічного та науково-педагогічного потенціалу; - удосконалення виховної роботи в коледжі та розширення напрямів студентоцентризму; - розвиток партнерства зі стейкхолдерами; - розвиток матеріально-технічної бази та соціальної сфери; - міжнародне співробітництво; - рекламно-інформаційна діяльність.

ВИСТУПИЛИ:

Людмила НАЙЧУК, заступник директора з навчальної роботи, зазначила важливість та необхідність затвердження Стратегії розвитку коледжу на 2022/2027 рр. та її пріоритетів, метою яких є забезпечення оптимізації та збалансованості управління коледжем.

Світлана СЛОБОДЯН, завідувач навчально-методичної лабораторії, з пропозицією затвердити Стратегію розвитку коледжу на 2022/2027 рр.

Голосування: за- 50; проти – 0; утримались - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Стратегію розвитку коледжу на 2022/2027 рр. та розмістити на веб-сайті коледжу.

III. СЛУХАЛИ:

Світлану СЛОБОДЯН, завідувача навчально-методичної лабораторії, про затвердження Положення про стейкхолдерів.

Олену БУХАНОВУ, методиста коледжу, про затвердження Положення про навчально-методичний комплекс дисципліни, про програму та робочу програму навчальної дисципліни.

ВИСТУПИЛИ:

Тетяна ЛІСОВЕНКО, голова циклової комісії автотранспортних та загальнотехнічних дисциплін, з пропозицією затвердити Положення про стейкхолдерів, Положення про навчально-методичний комплекс дисципліни, Положення про програму та робочу програму навчальної дисципліни.

Голосування: за- 50; проти – 0; утримались - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Положення про стейкхолдерів, Положення про навчально-методичний комплекс дисципліни, Положення про програму та робочу програму навчальної дисципліни.

IV. СЛУХАЛИ:

Людмилу НАЙЧУК, заступника директора з навчальної роботи, про затвердження освітньої програми профільної середньої освіти підготовки фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Світлана СЛОБОДЯН, завідувач навчально-методичної лабораторії, запропонувала затвердити освітню програму профільної середньої освіти підготовки фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти (освітню програму розглянуто та схвалено на засіданні методичної ради та навчально-методичної комісії, протокол №3 від 29 листопада 2022 року).

Голосування: за- 50; проти – 0; утримались - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити освітню програму профільної середньої освіти підготовки фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти.

V. СЛУХАЛИ:

Людмилу НАЙЧУК, заступника директора з навчальної роботи, щодо ознайомлення з навчальними планами та зразком індивідуальних планів здобувачів освіти, розроблених відповідно

до Методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України, Державної служби якості України, Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти».

ВИСТУПИЛИ:

Людмила УМАНЕЦЬ, голова циклової комісії екології, член проєктної групи зі спеціальності 101 «Екологія», ОПП «Прикладна екологія», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії екології, протокол №3 від 22.11.22 р;

Леся ТОНКОНОЖЕНКО, голова циклової комісії геофізики, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Розвідувальна геофізика та комп'ютерна обробка геофізичної інформації», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії геофізики, протокол №3 від 22.11.22 р;

Людмила СИТА, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Гідрогеологічні та інженерно-геологічні дослідження для водопостачання і будівництва», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії буріння свердловин та гідрогеології, протокол №3 від 22.11.22 р;

Ольга МОСКАЛЕНКО, голова циклової комісії геологічних дисциплін, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Геологічні методи пошуків та розвідки корисних копалин», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії геологічних дисциплін, протокол №3 від 22.11.22 р;

Руслан ФЕСЕЧКО, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Геотуризм», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії геологічних дисциплін, протокол №3 від 22.11.22 р;

Віктор ФАРАФОНОВ, голова циклової комісії комп'ютерної техніки, математики та інформатики, член проєктної групи зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», ОПП «Технічне обслуговування та ремонт геофізичної, радіоелектронної апаратури та комп'ютерної техніки», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії комп'ютерної техніки, математики та інформатики, протокол №3 від 22.11.22 р;

Віталій НОСЕНКО, голова циклової комісії буріння свердловин та гідрогеології, член проєктної групи зі спеціальності 184 «Гірництво, ОПП "Буріння свердловин на тверді корисні копалини і воду", яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 07.11.2022 р., протокол № 3 та введено в дію наказом ректора від 21.11.2022 р. № 706-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії буріння свердловин та гідрогеології, протокол №3 від 22.11.22 р;

Тетяна ЛІСОВЕНКО, голова циклової комісії автотранспортних та загальнотехнічних дисциплін, член проєктної групи зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт», ОПП "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів», яка затверджена Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка (від 03.06.2020 р., протокол № 10 та введено в дію наказом ректора від 31.08.2020 р. № 558-32), проєкт навчальних планів розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії автотранспортних та загальнотехнічних дисциплін, протокол №3 від 22.11.22 р.

Голосування: за- 50; проти – 0; утримались - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити та рекомендувати навчальні плани освітньо-професійних програм коледжу для подальшого затвердження проректором з науково-педагогічної роботи університету:

"Прикладна екологія";

"Розвідувальна геофізика та комп'ютерна обробка геофізичної інформації";

«Гідрогеологічні та інженерно-геологічні дослідження для водопостачання і будівництва»;

«Геологічні методи пошуків та розвідки корисних копалин»;

«Геотуризм»;

«Технічне обслуговування та ремонт геофізичної, радіоелектронної апаратури та комп'ютерної техніки»;

"Буріння свердловин на тверді корисні копалини і воду».

2. Рекомендувати після затвердження стандартів фахової передвищої освіти зі спеціальності «Автомобільний транспорт» МОН України внести зміни до описів ОПП «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» та подати для затвердження Вченою радою Київського національного університету імені Тараса Шевченка та підготувати навчальний план для подальшого затвердження.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради



Валентина ЯЦЕНКО

Олена БУХАНОВА